

章丘区发布最严“禁鞭令”

明年起,全区范围内禁止燃放烟花爆竹

本报11月15日讯(记者 支倩倩) 近日,记者从相关部门获悉,为改善大气环境质量,控制噪声污染,保障公共安全和人民群众人身、财产安全,深入推进文明建设,根据《中华人民共和国环境保护法》《安全生产许可证条例》《烟花爆竹安全管理条例》和《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》等法律法规相关规定,自2019年1月1日起,章丘全区范围内禁止燃放烟花爆竹,不得销售(储存)烟花爆竹,并合理设置禁止燃放烟花爆竹的统一警示标识。

记者了解到,自本公告发布之日起,公安部门依法停止核发《烟花爆竹运输许可证》,安全生产监督管理部门依法停止核发《烟花爆竹经营(零售)许可证》,经营(零售)许可证未到期的,在2018年12月31日前,由安全生产监督管理部门收回注销。

各烟花爆竹批发企业现有库存烟花爆竹产品要及时依法依规进行妥善安全处理。遇有重大公共庆典、需要举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的,经济南市人民政府确定,主办单位应当依法向公安部门提出申请。获得许可的,由济南市人民政府发布公告。

据悉,对于违规燃放烟花爆竹的,由公安部门责令改正,并依据有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。销售(储存)烟花爆竹的,由安全生产监督管理部门依法予以处理。

公告自2019年1月1日起施行,有效期至2023年1月1日。原《济南市章丘区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的公告》(章政发[2017] 14号)同时废止。

这些行为属违规用热请立即停止



私自安装了暖气换热器,自来水变成了红色。

本报11月15日讯(通讯员 张念金) 15日,供热季正式开始。为了市民温暖过冬,热力公司稽查部门提醒您,个别用户的违规用热行为,损害了正常热用户的权益,扰乱了正常的供热秩序。以下行为,违反了《山东省供热条例》第三十二条之规定,涉嫌违规用热,敬请用户注意。

一、在供热设施上私装暖气换热器有哪些危害?

由于暖气热水的压力要远远大于自来水的压力,一旦换热器中的自来水管出现损坏,暖气水就进入到自来水的管道中,轻则整栋楼,重则整个小区都用上了掺入暖气水的自来水。供热公司为了防止二次管网内部堵塞,造成过滤网堵塞,所以对供暖系统水进行软化处理并添加一定剂量的阻垢剂。当你的换热器损坏的时候,暖气水就成了你们的生活用水。

二、在供热设施上私自安装管道泵有哪些危害?

管道泵有一定噪音,影响

正常的生活环境。私自安装管道泵,加快了自家暖气设施中热水的流速,造成供热管道内热水失压,严重影响了本单元甚至一栋楼的供热循环,导致整栋楼的供暖失衡,损害整栋楼用户的利益。

三、在供热设施上私自安装放水装置有哪些危害?

暖气管道内的软化水经过处理,添加了颜料和臭味剂,不能用于生活用水。安装放水阀放水的行为打破了正常的供水循环平衡,使热水在管道内流通不畅,严重影响供暖效果,还造成极大浪费。

章丘供热公司联合区公安局刑警支队成立了警企联合办公室,与公安局、城管执法联动处理违法违规用热行为。为了保障热用户及供热公司的权益,保障供热工作的正常进行,请广大业主、住户杜绝以上违法违规用热的行为,有私自安装违规设备行为的,请抓紧自行拆除恢复。让我们共同维护良好的供用热环境,过一个温暖的冬天。

2019年度齐鲁晚报征订 好礼相送

2019年度齐鲁晚报济南市区全年订价 288元/份, 优惠价格 **252元/份**, 半年订价 **144元/份**。市区读者订阅全年齐鲁晚报每份**赠送**



西泠泉 18.9升 饮用天然矿泉水 水票 4张 价值:72元



娃哈哈 饮用天然水 4桶 价值:88元



锦秀源 18.5升 饮用天然矿泉水 水票 4张 价值:64元



中裕雪花粉·煮 5kg 价值:99元



又白洗衣片+色印片套装组合 价值:69元



中盐礼包 1份 价值:78元



2019年度全年参考《政界》《商界》《历史》任一份 价值:72元

以上赠品任选其一,订报赠礼仅限济南市区个人订户,先到先得,赠完为止。

我们将本着用户至上的原则,竭诚为您提供电话预约、上门收订、网络订报、赠送报箱、精准投递等各项优质服务,使您在拥有高品质报纸的同时,享受到高品位的服务。

使用会员卡 订报流程

订报方法 1:



扫描二维码关注齐鲁壹家公众号,选择“我要订报”,然后选择“我有报卡”,按提示操作即可。

订报方法 2:



1 扫描上方的齐鲁壹家或齐鲁壹点APP二维码。

2 登录网页,下载齐鲁壹家或齐鲁壹点客户端。

3 在壹家或壹点客户端,注册登录。

4 齐鲁壹家点击“我要订报”,选择订报卡订报;齐鲁壹点进入“我的”,点击“看报订报”,选择“纸质报”选项,录入个人信息,完成订报。

温馨提示:操作完成后,再次输入卡号密码,如果显示您的订阅信息,表示订阅成功,否则请重新操作。